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Посилання на освітній контент дисципліни 
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Мова викладання Українська мова 
Консультації Очні консультації: 3 год. 

четвер : 10.00 - 13.00 год.  
Онлайн- консультації:  
четвер: 17.00 - 19.00 год.  

 
Цілі навчальної дисципліни 
 

Програма вивчення нормативної навчальної дисципліни «Історія зарубіжної педагогіки» 
складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за  спеціальністю 013 «Початкова освіта». 

Мета навчальної дисципліни «Історія зарубіжної педагогіки» полягає у формуванні у 
майбутніх вчителів сучасної дидактичної культури, професійно-прикладних навичок і вмінь на 
основі творчого ставлення до зарубіжної педагогічної спадщини; допомогти майбутнім педагогам 
повніше і глибше осмислити історично зумовлені педагогічні системи минулого, вклад видатних 
корифеїв педагогічної думки в скарбницю світового педагогічного досвіду; з'ясувати основні 
етапи становлення української національної педагогіки в контексті загальноєвропейської 
педагогічної науки. 

У світлі реформування системи освіти, в умовах економічної та культурної глобалізації, 
надзвичайно актуальним є набуття майбутніми професіоналами знань про тенденції розвитку 
інклюзивної освіти зарубіжних країн, демократизацію й підвищення якості, досягнення кращих 
світових взірців та інтеграцію у світовий освітній простір, ознайомлення із міжнародним досвідом, 
нормативно-правовим забезпеченням щодо специфіки розвитку інклюзивної освіти у країнах світу 
задля усвідомленого привнесення кращого зарубіжного досвіду у вітчизняну систему освіти.  

Завдання навчальної дисципліни «Історія зарубіжної педагогіки»: формувати у здобувачів 
цілісну систему знань про історико-педагогічні процеси, явища і факти, що мали місце в світі; 
забезпечити оволодіння майбутніми вчителями кращими здобутками зарубіжної педагогіки, 
вміннями застосовувати їх у школі, здійснювати пошукову діяльність, розвивати свій творчий 
потенціал; розкрити внутрішні закономірності і специфічні ознаки, притаманні розвиткові школи, 
виховання і педагогіки зарубіжних країн; розкрити питання розвитку освітньо-виховної практики 
та педагогічної теорії у зарубіжних країнах; формувати у майбутніх вчителів цілісну наукову 
картину світу, професійний педагогічний світогляд, національну свідомість, висвітлити витоки 
історичної пам'яті, духовності, гуманізму; формувати знання історичного генезису концепцій 
вчених-педагогів минулого. 
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